3aoaua 6. CmnaB cOAEpPKUT Keyne30 M Hukelb. Kakoll M3 Ha3BaHHBIX
KOMIIOHEHTOB OyAeT paspymatbcs npu atmochepHoit kopposuu? IlpuBenute
ypaBHEHHE aHOJITHOTO M KaTOJAHOTO MPOIIECCOB.
Pewenue.
Hcxoos uz nonosxcenuss Memanniog 8 91eKmpOXUMUUecKomM psady HANPA#CeHUs
Memanos, HaX0AUM, UTO KeJie30 00Jiee aKTUBHBINA METall, YeM HUKEb:
Epe2+/pe=-0,440 B
Epjz+/n=- 0,250 B
[loaTomy B mepByr odepenb IMpu armochepHO Koppo3un OyaeT
paspylaTthcs kene30. B 3ToM ciydae mpoTeKaroT CieayIolue peakiuu:

A: Fe —2e = Fe*
K: O, + 2H,0 +4e = 40H"
2Fe + O, + 2H,0 = 2Fe?"+ 40H"
2Fe + O, + 2H,0 = 2Fe(OH);
Hanee Fe(OH); nepexoaut B Fe(OH)3
4Fe(OH); + O, + 2H,0 = Fe(OH)3

OneHUTh KOPPO3UOHHYIO CTOWKOCTH IIMHKA Ha BO3JYXE IPU BBICOKUX
Temneparypax. O6paser] UMHKA MIOTHOCTHIO p = 7,14 r/cM®, pasmepom 50x30x1
MM mocsie 180 yacoB OKMCIICHUS U CHATHS IPOAYKTOB Koppo3uu Becuia 10,6032 r.

OneHuTh KOPPO3UOHHYIO CTOMKOCTH METaJLJIa MOKHO O (popMyIie:

Ky =365-h/t
h=Am/(S-p)

Haigem mmomans moBepxXHOCTH MeTasIa:

S=2:(5-3)+2:(5:0,1) + 2-(3-0,1) = 31,6 cMm?

Macca MeTtasia 10 KOppo3uH paBHa:
my="Vp=5301714=107l1e

VYObITH MacCHI:
Am=m; —mp = 10,71 — 10,6032 = 0,1068
h=0,1068/(31,6-7,14) = 0,00047 cm = 0,0047 mm
Ky =365-0,0047/7,5 = 0,23 mm/Trox
[lo necsTmOamibHOM 1IKaJle KOPPO3MOHHOW CTOMKOCTM METajjIoB, ILIMHK
COOTBETCTBYET 6 OayutaM M OTHOCUTCS K TOHMKEHHOCTOWKUM METaJljIaM.

3aoaua 7. lloueMy XUMHYECKH YHCTOE JKEJIE30 SBJISACTCS 00Jiee CTOMKUM
MPOTHB KOPPO3WH, YeM TeXHHUECKoe kene30? CocTaBbTe ypaBHEHHS aHOIHOTO U
KaTOJTHOTO IPOIIECCOB, MPOUCXOMSIINX MPH KOPPO3HH TEXHHYECKOIO JKelie3a BO
BII&)XHOM BO3JyXe W B a30THOM KwucioTe. bymer am okcuaHas IUICHKa,
oOpa3yroriascs Ha CBUHIIE, 00J1a1aTh 3alIUTHBIMU CBOKMCTBAMU?

Pewenue.



